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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃOPRESENCIALN.

Aos 11 (vime : dois) dias do mês de junho demu às 13h30min(me e uma), na sida de reuniões

da Comissão de Licitação silo & Ruamªs Eneslina cªma so. Planalm da ancicnha. uma cidade

de Santa Quhéría—Cexrá. muniuvse & Pregoeua Sm Edileuza as AIhuqmrqu: Femande& junuuneme

com a equipe de apoio, para meme.-m das declarações : envelopes de pmposlas de preços :
documsums de habilitação das licilames interessadas sm participar do Pregão Presencial 08/2010-

SAF. cuja objem & CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA

TÉCNICA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE MAPEAMENTO E 0TIM17ACÃO DE PROCESSOS

DE GESTÃO. DENTRO DOS PRECEHOS DA GESTÃO COMPARTILHADA com

FERRAMENTA]. stecinco DE EFICIENCIA PARA ATENDER As NECESSIDADES DAS

SECRETARIAS MUNICIPAIS DA PREFFITURA MUNICIPAL DE SAN I'A QUITÉRIA. A

Pregoeira abriu & sassão &: snljcílnu das liciumcs que aprescmassem & dºcumentação d:

endemia-nemo. deem-ação d: cumprimemo de mamae. decIamção que se enqundra como

microempresa ou empresa de pequeno pone. quando for o caso, : mvelopcs de pmposlns de preços ::

_
doeumcmus de habmmçau. conferindo com 0 ml de Licimms-s credenciadas, apmseluaram as

documenlsçõcs as licitantes: AUGUSTO KILDSDN DA SILVEIRA CARVALHO *ME : SETEC
CONSULTING GROUP CONSULTORIA E EDITORA LTDA. Inicialmemc. conferiu as

dcclamçõcs de cumprimento das exigências de habihmçào. : declaraçãºque se enquadra com ME ou

EPP, quando for o caso, lendo, as linhª!-les. atendido às exigências foram declaradas aptas a

panimparem du cmmt. Após, informou que abriria os envelopa da pmmlas de preços. Abertos os

envelopes de proposms de preços. a Pxegoeim informa.. que as pmpnsms seriam Verinº-"lda: qunnm

aos aspecms Técnicos : conforme as esmeifwaçõcs mimmas exigidas. As pxoposms por atenderem

Todas as exigência: estavam aprovadªs, As propostas aprºvadas rum-n lidas pam conhecimentº de

todos c registadas no Quadrº de Cºntrole de Pmposms/mcsse assumam pam a fase de lances.

passandu-se para a fase dos lances afamados :: negºciação dc mms preços. Concluída a fase de

lmss para lodos 05 kms. xcndmse os menores preços spmssnudos. mmm-mias com as preços

máximos admitidos pela Adminisu-açàn, s lendo sido mamas » Pregoeira nhriu o :melnpe de

mama da “ciume que apresemou os menores preços. pm conferir. anaIisar e vcriãcar :;

docummlªçâb amcsemada consumam que estava :; licimmemamª Foi Excullada & palavra

às licitantes para manifestaram-se sobre a intençãº de ima-'por rccursc. pars—m nenhum dos

panicipames mmifcswu n intençãº de interposição de recursos A Pregoeira, emân, anunciou &
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nem»: que apresentºuos menores preços ofertadas para cada
item. confºrme se pode val m

histórico. uma» dº Quadro 0: Carmo): de Pruposus/Lmoes. que foi a seguinte: AUGUSTO

KILDSON DA SILVEIRA CARVALHO MB. com o valnr global de R$ 52.500,00 (Cinquentª :

«his mn e qunumnms mais) Ao final desu >essãu & licnanle foi infumwda que deverá apresentar &

propesu final. adequada ;; pmposu ofertada por lance em que foi vmcedor. nopm máxima de 41;

(quarenta e oito) homs. Nm mais havendo a legislnf. deu-se por encenada a sessão do Pregão.

xcndn lamda & present: ala que Wi miradª peln ngoeíra e liciumes presentes. para sunir seus

:feixos legais.

SumaQuitéria—CE, 22 de junho de 2020.

hegueimf Edileuzªde Albuqucrque chanlíes;

Membro — Jusikne Oliveira dos Sanmsi

Mcmbm »DªmelleCarvalhoch
Licihnlª'.

AUGL ' DA SILVEIRA
CARVALHO *ME CONSULTORIA E EDITORA LTDA
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